
RESULTATS DE L'ENQUESTA ALS NOUS ESTUDIANTS DE GRAU. CURS 2019-2020
UNIVERSITAT DE BARCELONA
Biologia

Població Mostra Participació
Error 

mostral

Població Biologia 328 226 68,9% 3,6%
Biologia 172 72 41,9% 8,8%

Mètode d'enquesta
Bioquímica 69 34 49,3% 12,1%
Biotecnologia 87 35 40,2% 12,9%

Comunicació amb els estudiants Ciències Ambientals 69 25 36,2% 15,8%
Ciències Biomèdiques 112 60 53,6% 8,7%

Mostra Respostes: 226 Participació: 68,9%

Nivell de confiança i error Error: 3,6% Nivell confiança: 95 %

1. FITXA TÈCNICA 2. PARTICIPACIÓ PER FACULTATS

Estudiants de grau de nou ingrés en el curs 
2019-2020

Qüestionari electrònic mitjançant LimeSurvey

Invitació a través de correu electrònic

Gestió de l'enquesta, tractament i 
elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Període de recollida de les dades Del 8 al 30 de novembre de 2019

Enquesta nous estudiants de grau del curs 2019-2020
BIOLOGIA 1

Gabinet Tècnic del Rectorat
Gener 2020



Nota: Es podia marcar més d'una opció

Altres motius: vegeu annex-1

5. PER QUÈ VAU ESCOLLIR LA UNVERSITAT DE BARCELONA?

3. DADES IDENTIFICATIVES
4. POSICIÓ RELATIVA DE LA UNIVERSITAT DE BARCELONA, EN RELACIÓ A LA RESTA 
D'UNIVERSITATS CATALANES

Dona
64,2%

Home
35,8%

GÈNERE

Menys 20
86,7%

De 21 a 25
8,8%

26 o més
4,4%

EDAT

56,2% 54,4%

41,6%

34,5%

28,8%
25,2%

19,0% 17,3%

4,9% 3,1% 2,7% 1,8% 2,2%

Per proximitat
geogràfica

Per prestigi Per estudiar a la
ciutat de Barcelona

Pel pla d'estudis de
l'ensenyament

Per la posició en
els rànquings

Per recomanació És una tria
determinada per la

nota d'accés

Pels horaris de
l'ensenyament

Pel preu de la
matrícula

Pel professorat És l'única
universitat pública

que ofereix la
titulació

Per les facilitats de
pagament de la

matrícula

Altres motius

79,2%

20,8%

0,0% 0,0%

És la líder Ocupa una posició
intermèdia

Ocupa una de les darreres
posicions

ns / nc
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Motius per preferir una altra universitat: vegeu annex-2

Motius per preferir una altra titulació i relació de titulacions: vegeu annex-3

6. HAURIEU PREFERIT CURSAR ELS ESTUDIS EN UNA ALTRA UNIVERSITAT CATALANA?

7. HAURIEU PREFERIT CURSAR UNA ALTRA TITULACIÓ ?

Si
14   

6,2%

No
211   

93,4%

ns/nc
1   

0,4% 11
4,9%

3
1,3%

UAB

UPF

Quina altra universitat?

Sí
46   

20,4%

No
178   

78,8%

ns / nc
2   

0,9%
1

0,4%

18
8,0%

22
9,7%

1
0,4%

Arts i Humanitats

Experimentals i Enginyeria

Salut

Socials i Jurídiques

Quina altra titulació? (Àmbit)
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Nota: Es podia marcar més d'una opció

Comentaris generals: vegeu annex-5

8. COM HEU CONEGUT LA NOSTRA OFERTA FORMATIVA?

Altres motius: vegeu annex-4

9. VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DE BENVINGUDA

49,1% 49,1%

37,2% 36,7% 36,7%

21,7%

10,6%
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3,18

2,79

2,54

3,03

2,99

3,12

3,42

Correu elèctrònic de
benvinguda del rectorat

Pàgina web de benvinguda

SMS o Whatsapp
informatiu de la vostra

facultat

Sessions informatives a la
vostra faculat el mes de

juliol

Jornada d'acollida a la
vostra facultat el mes de

setmebre

#SocUB -Fotomaton als
centres

Regal llibreta Notebloc
amb la carpeta UB

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS
(escala d'1 a 4)

< 5 % resposta
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